

РЕЦЕНЗИЯ

*на монографию Лебединской Ю. С., Петрук Г. В., Шаило Н. В.,
Кузубова А. А., Ершовой Т. В. «Развитие региональных университетов
в условиях цифровых трансформационных процессов: тренды, риски, перспективы
и социально-экономические детерминанты»*

В условиях глобальной информатизации общества университеты трансформируют свою политику в направлении модернизации образовательной деятельности, а именно, на подготовку специалистов нового поколения, способных конкурировать на современном рынке труда, способных действовать в нестандартных ситуациях и адаптироваться в условиях нестабильности. В этом контексте перед вузами стоит задача поиска эффективных путей и инновационных подходов, которые будут способствовать качественной подготовке будущих специалистов разных отраслей. Одним из возможных способов решения данной задачи является цифровизация всех процессов в университете, в том числе, и образовательного процесса, поскольку именно вузы являются центрами проектирования новейших технологий и служат стартовыми площадками для реализации инноваций, что, в целом, обеспечивает развитие любых сфер человеческой деятельности и способствует социально-экономическому росту в регионе. Таким образом, исследование развития региональных университетов в условиях цифровых трансформационных процессов приобретает всё большую актуальность и является своевременным.

Название монографии в полной мере отражает ее содержание. Работа состоит из четырех глав, которые соответствуют теме научного исследования. Авторы обоснованно и результативно используют комплекс общенаучных и специальных методов исследования: анализ и синтез, индукция и дедукция, сравнение и обобщение, системно-аналитический, математико-статистический, методы графической и табличной интерпретации, экстраполяции и интерполяции и т. д. В работе применены табличные и графические приемы визуализации данных, что значительно облегчает восприятие текста. В монографии предложены оригинальные идеи и рекомендации, направленные на развитие региональных университетов в условиях цифровых трансформационных процессов. Выявлены тренды, риски, перспективы развития региональных университетов и социально-экономические детерминанты, оказывающие влияние на развитие региона. Все сказанное и является научной новизной данного исследования.

Монография в полной мере соответствует правилам оформления, она структурно и логически выдержана, написана доступным языком. Материал изложен логично и последовательно. Источники, цитируемые в настоящей работе, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему. Данное исследование отличают новизна и доказательность ряда идей.

В целом, рецензируемая монография представляет собой серьезную и интересную научную работу на актуальную тему. По структуре и содержанию монография соответствует заявленным целям и задачам, требованиям, предъявляемым к научной литературе, и может быть рекомендована к опубликованию в открытой печати.

Рецензент:

профессор кафедры экономики и менеджмента
ФКОУ ВО «Академия права и управления
Федеральной службы исполнения наказаний»,
д-р экон. наук, доцент

А. В. Родионов

Ссылка для цитирования:

Родионов А. В. Рецензия на монографию Лебединской Ю. С., Петрук Г. В., Шашло Н. В., Кузубова А. А., Ершовой Т. В. «Развитие региональных университетов в условиях цифровых трансформационных процессов: тренды, риски, перспективы и социально-экономические детерминанты» // Бюллетень науки и практики. 2022. Т. 8. №8. С. 492-493.